
Оповещение 

о начале  общественных обсуждений по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории МО «Тетюшского сельского поселения» на 2025 год.
    
        Администрация муниципального образования «Тетюшское  сельское поселение» Ульяновского района Ульяновской области уведомляет о начале общественных обсуждений по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории МО «Тетюшского сельского поселения» на 2025 год.
      Проект  программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории МО «Тетюшского сельского поселения» на 2025 год будет размещен на официальном сайте администрации муниципального образования «Тетюшское сельское поселение» Ульяновского района Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения https://tetyushskoe-r73.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/publichnye-slushaniya/
      Общественные обсуждения проводятся с 11.10.2024 по 11.11.2024г. включительно.

      Экспозиция проекта проводится с 16.10.2024г. по 10.11.2024г. включительно в  здании администрации муниципального образования «Тетюшское сельское поселение», расположенной по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, с. Тетюшское, ул. Калинина,  д.15а.

        Посещение экспозиции возможно с 08 час. 00 мин. 16. 10. 2024г.   по  16  час.  15  мин.  10.11.2024г. включительно в рабочие дни (время местное, обеденный перерыв с 12 час. 00 мин до 13 час. 15 мин.).
      Предложения и замечания относительно проекта постановления принимаются с 16.10.2024 г. по 10.11.2024 г. включительно до 10 часов 00 минут (время местное):

1)  в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

2) в письменной форме или форме электронного документа в адрес администрации муниципального образования «Тетюшское сельское поселение» Ульяновского района Ульяновской области по адресу: Ульяновская область, Ульяновский район, с.Тетюшское, ул.Калинина д.15 а , на имя Главы администрации муниципального образования «Тетюшское сельское поселение», адрес электронной почты «admin_tetushskoe@mail.ru»;

3) посредством  записи  в    журнале  учёта  посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

 


